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Comisión SGIC 
Sistema de Garantía Interna de Calidad  
Facultad de Formación del Profesorado 

 
 
Acta de Convocatoria Extraordinaria (Virtual) de  

Reunión de la Comisión del SGIC 
Lugar: Campus Virtual  

Día y hora:  

 

11 de diciembre de 2012 desde las 10:00 horas hasta las 23:00 horas 

 

Asisten todos los miembros de la comisión de Calidad del Centro. 
 
Único punto del orden del día:  

 
Se aprueba por unanimidad la composición del grupo de Mejoras de la Coordinación de 

Practicum de Educación Social, las modificaciones en el Grupo de Mejora de 

Coordinación del Practicum de Maestros y la composición de la Comisión de Orientación 

al Estudiante (COE).  

 

 

 

 

  En Cáceres a 11 de diciembre de 2012 

 

             Fdo:   Eva  María Domínguez Gómez 

             Responsable de la Comisión del SGIC 
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ANEXO: Comisiones 

 
COMISIÓN DE ORIENTACIÓN AL ESTUDIANTE (COE)  
Ana Hernández Carretero (Vicedecana de Estudiantes) 

Mª Rosa Fernández Sánchez (Coordinadora de la Unidad de Atención al Estudiante del 

Centro) 

Ramón Pérez Parejo(Coordinador/a de la Comisión de Calidad de Educación Infantil) 

Antonio Pantoja Chaves(Coordinador/a de la Comisión de Calidad de Educación 

Primaria) 

Elena Felipe Castaño (Coordinador/a de la Comisión de Calidad de Educación Social) 

Ana Fondón  Ludeña (Coordinador/a de la Comisión de Calidad del MESO) 

José Soto Vázquez (Coordinador/a de la Comisión de Calidad del Máster de Portugués) 

Teresa Fraile Prieto (Coordinador/a de la Comisión de Calidad del MUI) 

Delegado/a y subdelegado/a de estudiantes del centro. 

Petri González Durán (PAS) 

 
GRUPO DE MEJORA DEL PRACTICUM GRADO DE MAESTROS 
Vicedecana de Prácticas y Alumnado: Ana Mª Hernández Carretero 

Coordinador Comisión de Calidad Grado de Educación Infantil: Ramón Pérez Parejo 

Coordinador Comisión de Calidad Grado de Educación Primaria: Antonio Pantoja 

Chaves. 

Tutor del Practicum del Grado de Educación Infantil: Pedro Antonio Corcho Sánchez 

Tutor del Practicum del Grado de Educación Primaria: José Mª Corrales Vázquez 

Alumna del Grado de Educación Infantil: Inés Mena 

Alumna del Grado de Educación Primaria: Alicia Guadalupe Villalba. 

PAS (por determinar) 

 

GRUPO DE MEJORA DEL PRACTICUM GRADO DE SOCIAL 
Vicedecana de Prácticas y Alumnado: Ana Mª Hernández Carretero 

Coordinadora Comisión de Calidad Grado de Educación Social: Elena Felipe 

Tutora del Practicum del Grado de Educación Social: Rosa Ameijeiras.  

Delegado/a 4º del Grado de Educación Social. 

PAS (por determinar) 

 

  


